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ATA Nº. 1.958/2016 – DA VIGÉSSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA, em 12.09.2016. 

Aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, tendo como local o Plenário 

Honorina Ribas Lopes, na sala de sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de 

Ibirubá, às dezenove horas e quinze minutos, foi constatada a presença dos vereadores: Ilvo Adam 

Schlintwein, Silvestre Antônio Rebelato e Rogério Mauri de Oliveira, integrantes da Bancada do 

PMDB; Oneide Neuland, da Bancada do DEM; Abel Grave, Vanderlei Santos de Souza e Alberi 

Antônio Behnen, integrantes da Bancada do PRB; Liberto Leomar Franken e Carlota Elisa 

Artmann, integrantes da Bancada do PP; Olindo de Campos, da Bancada do PT; Elói Ferraz de 

Andrade, da Bancada do PDT. Constatado quórum regimental o Senhor Presidente, Olindo de 

Campos, declarou abertos os trabalhos e determinou que o Secretário, Abel Grave, fizesse a leitura 

do texto bíblico. Em seguida o Presidente solicitou que o secretário Abel fizesse a leitura da 

CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA, sendo que após colocou a mesma em discussão e 

posteriormente colocou a ordem do dia em votação: Aprovada por unanimidade. O Presidente 

colocou em deliberação e votação a Ata nº 1.957/16 (ordinária): Aprovada por unanimidade. O 

Presidente solicitou que o Secretário fizesse a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: Ofício nº 

160/16 para o Executivo, encaminhado matéria da sessão ordinária do dia cinco (05) de setembro; 

Ofício nº 161/16 para a imprensa, encaminhando matéria da sessão ordinária do dia cinco (05) de 

setembro para divulgação; Ofício nº 162/16 para o Sr. Ornaldo Schuck e a Srª Leni Marita Schuck 

informando que foram indicados pelo CTG Rancho dos Tropeiros para receberem uma homenagem 

como Tradicionalistas Destaque e convidando para a Sessão Solene que será realizada dia quatorze 

(14) de setembro, às 20hs, junto à sede do CTG; Ofício Circ. nº 163/16 para os Deputados Federais 

e Senadores propondo alterações no Código de Trânsito Brasileiro, em atendimento ao 

Requerimento nº 026/16; Ofício nº 164/16 para a AMOVIDIM parabenizando pela excelente 

organização e realização do 5º Almoço em Família, que ocorreu dia quatro (04) de setembro; Ofício 

nº 165/16 ao Grupo Conviver parabenizando pela excelente organização e realização do Baile de 

Coroação das Soberanas da Terceira Idade, que ocorreu dia quatro (04) de setembro junto ao Clube 

Divertido; Ofício nº 166/16 para o Esporte Clube São José parabenizando pela excelente 

organização e realização do jantar dançante de Posse da nova diretoria que ocorreu dia três (03) de 

setembro; Ofício nº 167/16 para o Clube dos Amigos Oswaldo Vargas parabenizando pela excelente 

organização e realização do jantar dançante que ocorreu dia seis (06) de setembro, oportunidade em 
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que os participantes puderam degustar um delicioso “porco/pizza”; Ofício nº 168/16 para a Liga 

Feminina de Combate ao Câncer, parabenizando pela excelente organização e realização do Jantar 

Baile de escolha das Glamours Juvenil e Girl que ocorreu dia vinte e sete (27) de agosto. O 

Presidente solicitou que o Secretário fizesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

Comunicado do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros; 

Programação da Semana Farroupilha; Convite do Esporte Clube Botafogo para almoço dia dezoito 

(18) de setembro no salão da Linha Seis; Ofício de cursos diversos. LEITURA DO PROJETO DE 

LEI MUNICIPAL Nº 016/2016: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 

2017. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e para a Comissão de 

Finanças e Orçamento. O vereador Alberi, Presidente da CLJRF, falou que será o relator. O 

vereador Rogério, Presidente da CFO, falou que será o relator. Os vereadores marcaram a realização 

da Audiência Pública para o dia 10 de outubro, às 18hs. LEITURA DOS PARECERES E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 009/16, de autoria da Mesa 

Diretora: Dispõe sobre a fixação dos subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais 

para o quadriênio de 2017 a 2020, e dá outras providências. Leitura dos Pareceres da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final e da Comissão de Finanças e Orçamento. Discussão e votação 

do Projeto de Lei do Legislativo nº 009/16: Aprovado por unanimidade. LEITURA DOS 

PARECERES E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 010/16, de 

autoria da Mesa Diretora: Dispõe sobre a fixação dos subsídios dos Vereadores do Município de 

Ibirubá para o quadriênio de 2017 a 2020, e dá outras providências. Leitura dos Pareceres da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e da Comissão de Finanças e Orçamento. 

Discussão e votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 010/16: Aprovado por unanimidade. 

ENCAMINHAMENTOS VERBAIS: Lembraram sobre a realização da Sessão Solene junto ao 

CTG Rancho dos Tropeiros, no dia quatorze de setembro, com início às 20hs, decidindo que todos 

irão se manifestar. O vereador Elói pediu para registrar que esteve com os sindicalistas de Cruz Alta 

tratando sobre a Lei Municipal nº 2.668/16, que estipula um prazo de cento e oitenta (180) dias para 

que os estabelecimentos bancários procedam as devidas adequações. Pediu para que o Presidente 

Olindo interceda junto ao Executivo para que seja feita esta fiscalização, pois caso contrário o 

Sindicato de Cruz Alta vai entrar com uma ação junto ao Ministério Público, caso a Lei não seja 

cumprida. O vereador Olindo também citou o ofício que foi encaminhado para o Banrisul 

solicitando a instalação de mais três caixas eletrônicos de autoatendimento, o qual ainda não foi 
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atendido. O vereador Silvestre comentou que infelizmente continua o problema de esgoto a céu 

aberto na Rua Rio Branco. O vereador Vanderlei contou que as obras iniciaram nesta data. O 

vereador Silvestre solicitou para que fosse encaminhado ofício para a Comunidade Católica 

parabenizando pela realização e excelente organização da tradicional festa que ocorreu no último 

domingo. Os vereadores Vanderlei e Liberto solicitaram que fosse encaminhado ofício para o 

Esporte Clube Palmeiras parabenizando pela organização e realização do jantar dançante que 

ocorreu no dia dez (10) de setembro, junto à sede do Clube dos Amigos, no bairro Floresta. O 

vereador Ilvo pediu para encaminhar ofício para a Comunidade da localidade de São Sebastião, 

parabenizando pela excelente organização e realização de mais uma rodada da Copa do Interior do 

Campeonato Municipal de Futebol de Campo que ocorreu no dia onze (11) de setembro. 

Posteriormente o Presidente, de imediato, passou para o último item da ordem do dia, em um 

espaço máximo de cinco minutos e tolerância de quarenta segundos para cada vereador: 

MANIFESTAÇÃO DOS (AS) VEREADORES (AS) EM TRIBUNA: Nenhum vereador quis 

fazer uso da palavra. O Presidente deu por encerrado os trabalhos às dezenove horas e quarenta e 

cinco minutos (19h45min). Os trabalhos foram presididos pelo Presidente, vereador Olindo de 

Campos, e secretariados pelo vereador Abel Grave, 1° Secretário. Do que eu, Abel Grave determinei 

que fosse lavrada à determinada a presente ata que após lida e aprovada, será assinada por mim e 

pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

 

OLINDO DE CAMPOS           ABEL GRAVE 

Presidente do Legislativo Ibirubense.                 Secretário. 

 


